
 

 

МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я УКРАЇНИ 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

НАЦІОНАЛЬНИЙ ФАРМАЦЕВТИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

 

  

Науково-практична конференція з міжнародною участю  
«Сучасна фармація: історія, реалії та перспективи розвитку», присвячена   

20-й річниці заснування Дня фармацевтичного працівника України 

(20 вересня 2019 р.) 

 

Вельмишановні колеги! 

Запрошуємо Вас до участі у роботі науково-практичної конференції з міжнародною 

участю «Сучасна фармація: історія, реалії та перспективи розвитку», присвячену  

20-й річниці заснування Дня фармацевтичного працівника України (посвідчення УкрІНТЕІ  

№ 54 від 31.01.2019 р.), яка відбудеться у м. Харкові на базі Національного фармацевтичного 

університету 20 вересня 2019 р. 

 

Напрями роботи конференції: 

o Конструювання, синтез і модифікація біологічно активних сполук та створення на їх 

основі лікарських субстанцій 

o Сучасні аспекти розробки та промислового виробництва лікарських, косметичних засобів 

і добавок дієтичних. Госпітальна фармація 

o   Біофармацевтичні аспекти створення екстемпоральних лікарських засобів. Удосконалення 

складу і технології алопатичних і гомеопатичних лікарських засобів 

o   Сучасний стан та перспективи використання лікарських рослин і розробки 

фітотерапевтичних засобів 

o Фармацевтичний аналіз, стандартизація та організація виробництва лікарських засобів 

o Фармацевтична та медична біотехнологія. Нанотехнології у фармації 

o Організація та економіка у фармації, менеджмент та маркетинг у фармації, 

фармакоекономіка на етапах створення, реалізації та застосування лікарських засобів 

o Механізми патологічних процесів та їх фармакологічна корекція 

o Клінічна фармація: від експериментальної розробки лікарських засобів до стандартизації 

фармацевтичної допомоги 

o Соціальна фармація: стан, проблеми та перспективи 

o Фармацевтична освіта в Україні 

 

Організаційний комітет конференції: 

Голова Оргкомітету: А. А. Котвіцька– ректор НФаУ, доктор фармацевтичних наук, 

професор, заслужений діяч науки і техніки України 

Члени Оргкомітету: 

В. П. Черних – почесний ректор НФаУ, радник ректора НФаУ, доктор фармацевтичних наук, 

доктор хімічних наук, професор, академік НАН України 

А. І. Федосов – перший проректор НФаУ, доктор фармацевтичних наук, доцент 

А. Л. Загайко – проректор з науково-педагогічної (інноваційної та науково-дослідної) роботи 

Секретар Оргкомітету: І. М. Владимирова– доктор фармацевтичних наук, доцент  

 

 



 

 

Робочі мови конференції: 

Українська, російська, англійська. 

Публікація матеріалів конференції: 

Матеріали конференції будуть опубліковані у Збірнику матеріалів конференції 

«Сучасна фармація: історія, реалії та перспективи розвитку», pdf-версія збірника буде 

розміщена на сайті НФаУ (http://nuph.edu.ua/nauka/). 

Участь у конференції та розміщення тез у збірнику безкоштовна!  
Для участі у конференції необхідно до 30 червня 2019 р. надіслати на електронну 

адресу оргкомітету pharm20jubilee@nuph.edu.ua:  

1) заповнену реєстраційну картку (на кожного співавтора публікації);  

2) тези доповіді. 

Зареєстровані учасники конференції отримують іменні сертифікати із 

зазначенням теми публікації, що є підтвердженням апробації наукових досліджень. pdf-

версії сертифікатів будуть розміщені на сайті НФаУ (http://nuph.edu.ua/nauka/). 

Правила оформлення матеріалів конференції: 

Тези (2-3 повні сторінки) приймаються на електронну адресу 

pharm20jubilee@nuph.edu.ua в електронному вигляді (скановані тези не приймаються!). 

Оформлення тез має бути наступним: редактор Word 97 або 2003, файл RTF; шрифт Times 

New Roman, кегль 12, інтервал 1,1, поля по 2 см, вирівнювання по ширині. Перелік 

літературних посилань (не більше 5) наводити у кінці тез за алфавітом.  

Назва файлів: 
Файл тези – ПІБ першого автора (Владимирова І.М.doc); 

Файл реєстраційної картки учасника (для кожного автора публікації) – заявка_ПІБ. 

(заявка_Владимирова І.М.doc). 

Зразок оформлення тез: 

Розробка показників якості плодів і листя Feijoa sellowiana (O.Berg) 
Владимирова І.М. 

Національний фармацевтичний університет, м. Харків, Україна 

Кафедра фармакогнозії 

inna.vladimirova2015@gmail.com 

 
Тексти тез будуть опубліковані з максимальним збереженням авторської редакції. Тези, 

які не відповідають тематиці конференції, оформлені не за правилами або перевищують обсяг  

3 сторінки, не будуть прийняті до публікації.  

За додатковою інформацією звертайтесь за телефоном +38050-619-65-91 Владимирова 

Інна Миколаївна (відповідальний секретар конференції) та до науково-дослідної частини НФаУ  

(057) 706-30-71. 

Будемо вдячні за поширення інформації про конференцію серед вітчизняних та 

іноземних колег. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Реєстраційна картка учасника конференції 

Прізвище ім’я по-батькові  

(повністю)  

 

Науковий ступінь, вчене звання  

Місце роботи, посада   

Робоча адреса, країна   

Телефон робочий, мобільний  

E-mail:   

Назва тез  

Назва напряму роботи 

конференції 

 

 

 


